
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

① 子どものパンダの体長は50cm、親のパンダの体長は、子どものパン

 ダの体長の３倍です。親のパンダの体長は何cmですか。

式：

答え（ ）

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

② 白のリボンの長さは８ｍで、青のリボンの長さは白の長さの5倍で

 す。青のリボンの長さは何cmですか。
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m

式：

答え（ ）

５

親パンダ

子ども

倍0 1

cm

32

50cm

８m



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

① 子どものパンダの体長は50cm、親のパンダの体長は、子どものパン

 ダの体長の３倍です。親のパンダの体長は何cmですか。

親パンダ

子ども

倍0 1

cm

式： ５０×３＝１５０
答え（ ）１５０ｃｍ

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

倍0 1

m

式： ８×５＝４０

32

50cm

８m

答え（ ）４０ｍ

② 白のリボンの長さは８ｍで、青のリボンの長さは白の長さの5倍で

 す。青のリボンの長さは何ｍですか。

５

青

白
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